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Vysvětlení, změna, doplnění zadávacích podmínek č. 2 (Dodatečná informace č. 2) 

  

Veřejná zakázka:  „Dostavba budovy OKB a nástavba provozně technického objektu v Oblastní 

nemocnici Trutnov a.s. – dodávka sedacího nábytku“ 

Identifikační údaje zadavatele: 

Název  Královéhradecký kraj 

Sídlo  Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové 

IČO  708 89 546 

DIČ  CZ 708 89 546 

Zástupce Petr Koleta, hejtman kraje 

 

Kontaktní osoba ve věcech zadávacího řízení 

• Mgr. Zuzana Stoklasa Fusová, tel.: +420 736 521 900, e-mail: zstoklasafusova@khk.cz,  

 
 
Profil zadavatele: 
 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  
 
Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích 
příloh a případných změn. 

 

Druh a režim veřejné zakázky: 

Dle příslušných ustanovení zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, 

(dále též „ZZVZ“ nebo „zákon“) se jedná o veřejnou zakázku zadávanou v otevřeném nadlimitním režimu dle zákona 

č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.  

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 ZZVZ vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek:  
 
Dotaz č. 1: 
 
V příloze P01a máte uveden kód položky 483000 jako křeslo čalouněné. Ve specifikaci D2.51-10 máte napsán tento 
kód dvakrát a to na řádku č. 34 jako „křeslo odpočinkové - pouze pokud se nevejde viz. níže“ a pod ním je kód 483001 
jako křeslo čalouněné se specifikací a na řádku č. 39.  
 
Prosím tedy o to jaké křeslo se zde má uvést - zdali platí dospecifikace ke kódu 483001. (nebo jestli tato položka se 
vůbec nemá oceňovat a tedy nemá nic společného s položkou nad tím).  
 
Odpověď na dotaz č. 1:  
 
U Vámi zmiňovaného výrobku je třeba PD číst tím způsobem, že primárně platí popis položky 483000, respektive 
483004, tzn. 
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39 483000 křeslo odpočinkové         

40 483004 křeslo odpočinkové - pouze pro m.č. 327         

41 

  

celočalouněné otočné křeslo s područkami a bočními 

opěrkami hlavy pro místnosti bez omezeného 

prostoru, orientační rozměry cca 680x760x1120mm, 

orientační výška sedáku cca  350mm; celočalouněný 

korpus vypěněný studenou pěnou s ocelovou výztuhou, 

vysoký opěrák, čalouněné područky, hlavové boční 

opěrky; čtyřramenný hliníkový otočný leštěný kříž, kluzáky 

dle druhu podlahy; čalounění koženka alt. jiný materiál 

vhodný do zdravotnictví         

42 

  

ilustrativní obrázek 

        

 

Položkou 483001 (menší čalouněné křeslo) je možno dodavatelem nahradit položku 483000 pouze v případě 

dodatečně zjištěné prostorové nouze, tzn. tehdy, pokud by se křeslo viz. výše provozně nevešlo. 
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483000 

křeslo odpočinkové - pouze pokud se nevejde viz. 

níže         

35 483001 křeslo čalouněné         

36   celočalouněné křeslo s područkami pro místnosti s 

omezeným prostorem, orientační rozměry cca 

610x580x760mm, orientační výška sedáku cca 420mm; 

korpus vypěněný studenou pěnou s ocelovou výztuhou, 

kostra ocelová čtyřnohá,prášková barva RAL 9006; 

kluzáky dle druhu podlahy; čalounění koženka alt. jiný 

materiál vhodný do zdravotnictví         
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37 

  

ilustrativní obrázek 

        

 
 
Dotaz č. 2:  
 
Prosím podobný dotaz, jako viz. výše. V příloze D2.51-10 máte kód 483000 a pod ním je 483004 jako křeslo 
odpočinkové pro danou místnost - kde v příloze se specifikací sedacího nabídku po místnosti je tento kód uveden, ale 
ve „finální“ příloze č. P01a zde tento kód není? 
 
Odpověď na dotaz č. 2:  
 
Předmětem plnění/dodávky jsou výhradně položky k ocenění uvedené v příloze č. 1a) Soupis dodávek a služeb. 
Příloha P01e) Technické a designové standardy vybraného nábytku a popisuje kompletní vybavení objektu a 
obsahuje i položky které nejsou předmětem plnění/dodávky sedacího nábytku. Příloha č. 1i) Seznam vybavení po 
místnostech neobsahuje položku 483004. Část této otázky není zcela srozumitelná. 
 
 
Dotaz č. 3:  
 
V příloze D2.51-10 je uvedeno poměrně velké množství specifikovaného sedacího nábytku, které se však nenachází v 
příloze P01a. Znamená to, že tyto položky jsou nad rámec požadovaného vybavení a nemají být naceněny? 
 
Odpověď na dotaz č. 3:  
 
Předmětem plnění/dodávky jsou výhradně položky k ocenění uvedené v příloze č. 1a) Soupis dodávek a služeb. 
Příloha P01e) Technické a designové standardy vybraného nábytku popisuje kompletní vybavení objektu a obsahuje i 
položky které nejsou předmětem plnění/dodávky sedacího nábytku. 
 

 

 

Lhůta pro podání nabídek se nemění.  

 
Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na 
https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html  v detailu uvedené zakázky. 

 

V Hradci Králové dne 2.5.2025 

 
 
 
 
 
Ing. Alena Kadaníková 

oddělení veřejných zakázek 

na základě pověření 
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